## **Die CLASSIC Card**



Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

mit der CLASSIC Card möchten wir Ihnen eine neue, einfache und unkomplizierte Zahlungsmöglichkeit anbieten. Folgende Varianten stehen zur Auswahl:

CLASSIC Card Comfort	CLASSIC Card Standard
- alle Kraftstoffe	- alle Kraftstoffe
- alle Shopwaren	- PKW-Wäschen
- PKW-Wäschen	- Schmierstoffe
	- KFZ-Zubehör

Gerne unterbreiten wir Ihnen ein individuelles Angebot.

## NEU!!!! NEU!!!!

Wir bieten an einigen Tankstellen neben den herkömmlichen Kraftstoffen auch unser neues Produkt Klimadiesel90 an. Um Klimadiesel90 tanken zu können, benötigen Sie die CLASSIC Card und einen Transponder (zur Freischaltung der Zapfsäule). Weitere Information zu Klimadiesel90 finden Sie unter www.klimakraftstoffe.de.

Bitte füllen Sie die beigefügten Formulare vollständig aus. Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne unter 04251-81263 zur Verfügung. Den ausgefüllten und unterschriebenen Vertrag sowie das SEPA Mandat senden Sie bitte an:

CLASSIC Tankstellen GmbH & Co. KG z.Hd. Frau Heike Schön Lange Straße 100-106 27318 Hoya

Beste Grüße aus Hoya Ihre CLASSIC Tankstellen GmbH & Co. KG

## Kundenantrag



Für bargeldloses Tanken mit der CLASSIC CARD

Kundendaten	Neuantrag	Änderung		Kundennummer	
Firma Herr Frau	Privat Gewerbe (vorsteuerabzugsberechtigt) Freiberufler		öffentlrechtliche Einrichtung Eingetragener Verein Landwirtschaftlicher Betrieb		
Name, Vorname					
Straße Nr.					
PLZ					
Ort					
Telefon					
Telefax					
E-Mail					
Geschäftsführer		Ge	burtsdatum		
Ansprechpartner		Tel	efon		
UStID/Steuer-Nr.		Grü	indungsdatum		
Handelsregister-Nr.		Ein	ntragung beim Amtsgericht		
Rechnungslegung:					
monatlich	10-tägig	per Post (p	ro Rechnungsversand entste	ehen Kosten von 2,50€)	
14-tägig		per E-Mail			
Monatlicher Mengenbedarf <u>aller</u> Tankkarten:  Liter					
Hiermit ermächtige ich die Firma CLASSIC Tankstellen GmbH & Co.KG widerruflich die von mir zu entrichtenden Zahlungen durch den Einkauf am Tankpunkt mit der CLASSIC Tankkarte von meinem Konto durch SEPA Firmenlastschriftmandat bzw. Lastschriftmandat einzuziehen:					
IBAN BIC Durch meine Unterschrift gebe ich der Firma CLASSIC Tankstellen GmbH & Co. KG das Einverständnis, eine Auskunft					
einzuholen.					
Ich wünsche den Abschluss einer CLASSIC Tankkarte mit CLASSIC Tankstellen GmbH & Co.KG. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der CLASSIC Tankstellen GmbH & Co. KG. Alle oben gemachten Angaben sind richtig.					
		X			

Datum, Ort Unterschrift/Stempel

## Kartenbestellung



Kartenprofil						
Kfz-Kennzeichen (keine Pflichtfeld)						
Fahrername (keine Pflichtfeld)						
Wunschpin (4-stellig- in geschlossenem Umschlag beilegen) Karten Nr. (wird von CLASSIC ausgefüllt)						
KM-Eingabe						
CLASSIC Card Comfort (es sind alle Kraftstoffe, alle Shopware und alle PKW-Wäschen)	oder	CLASSIC Card Standard  (es sind nur Kraftstsoffe, PKW-Wäschen, Schmierstoffe und KFZ-Zubehör freigeschaltet)				
Kartenprofil						
Kennzeichen (keine Pflichtfeld)						
Fahrername (keine Pflichtfeld)						
Wunschpin (4-stellig- in geschlossenem Umschlag beilegen) Karten Nr. (wird von CLASSIC ausgefüllt)						
KM- Eingabe						
CLASSIC Card Comfort (es sind alle Kraftstoffe, alle Shopwaren und alle PKW-Wäschen)	oder	CLASSIC Card Standard  (es sind nur Kraftstsoffe, PKW-Wäschen, Schmierstoffe und KFZ-Zubehör freigeschaltet)				
Kartenprofil						
Kennzeichen (keine Pflichtfeld)						
Fahrername (keine Pflichtfeld)						
Wunschpin (4-stellig- in geschlossenem Umschlag beilegen) Karten Nr. (wird von CLASSIC ausgefüllt)						
KM- Eingabe						
CLASSIC Card Comfort (es sind alle Kraftstoffe, alle Shopwaren und alle PKW-Wäschen)	oder	CLASSIC Card Standard  (es sind nur Kraftstsoffe, PKW-Wäschen, Schmierstoffe und KFZ-Zubehör freigeschaltet)				
Newsletter-Versand per Mail  Ich bin damit einverstanden, den Newsletter der CLASSIC Tankstellen GmbH & Co. KG kostenlo zu erhalten. Ich möchte per Newsletter über aktuelle Produkte, Neuigkeiten und Angebote informiert werden und stimme der Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten entsprechend den Bestimmungen in der Datenschutzerklärung zu.						
	•	•				
	<b>,</b> _					
Datum, Ort		Unterschrift/Stempel				

LASSIC Tankstellen GmbH & Co. KG. 27318 Hova. Kommanditgesellschaft. AG Walsrode - HRA 2